



State of Wisconsin  
2009-2010 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**SENATE AMENDMENT 8,  
TO 2009 SENATE BILL 484**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(April 26, 2010)

In enrolling, the following correction was made:

- 1.** Page 2, line 13: delete “**(9)**” and substitute “**(9g)**”.

\*\*\*NOTE: Senate amendment 1 and senate amendment 8 both inserted subsections numbered “**(9)**” into s. 49.67, which is created in the bill. This correction changes the number of the subsection inserted by senate amendment 8. The substance of the subsection is not affected.

**(END)**